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Μαγνησία: Έρχονται νέα προγράµµατα
για ανέργους αλλά και δηµιουργίας νέων
επιχειρήσεων

Τι δήλωσε στο Ράδιο Ένα, ο Υποδιοικητής της ∆ΥΠΑ Βασίλης Γεωργιάδης

Πάνω από 5500 είναι οι ωφελούµενοι του θεσµού πλέον

της ∆ΥΠΑ «Ηµέρες Καριέρας» καθώς βρήκαν εργασία,

συµµετέχοντας στη δράση αυτή, όπως τόνισε µιλώντας στο

διαφόρων ειδικοτήτων.

Ράδιο ΕΝΑ και στον Ηλία Κουτσερή, ο Υποδιοικητής της

∆ΥΠΑ κ. Βασίλης Γεωργιάδης. Το πρόγραµµα εύρεσης

εργασίας «Ηµέρα Καριέρας» της ∆ΥΠΑ διεξάγεται σήµερα

και στον Βόλο και σε αυτό θα συµµετάσχουν πάνω από 60

επιχειρήσεις, που θα προσφέρουν 1200 θέσεις εργασία
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«Οι «Ηµέρες Καριέρας» ξεκίνησαν µε πρωτοβουλία του ∆ιοικητή κ. Πρωτοψάλτη στα τέλη του 2021 και

είναι ένας θεσµός που έχει αγκαλιαστεί τόσο από τις τοπικές κοινωνίες που πηγαίνουµε και διεξάγουµε 

τις Ηµέρες Καριέρας, από τον κόσµο που συµµετέχει µέχρι και τις επιχειρήσεις και µέχρι στιγµής τα 

δεδοµένα τα οποία καταγράφουµε ως υπηρεσία είναι πάρα πολύ ενθαρρυντικά. Με βάση τα στοιχεία 

που έχουν δώσει οι επιχειρήσεις που έχουν συµµετάσχει στις Ηµέρες Καριέρας, πάνω από 5500 

συµπολίτες έχουν βρει δουλειά µέσω αυτού του θεσµού», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Γεωργιάδης.

Στις Ηµέρες Καριέρας η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους είτε για ανέργους είτε εργαζοµένους . Οι

ενδιαφερόµενοι µπορούν να ενηµερωθούν από την ιστοσελίδα της ∆ΥΠΑ για τις συµµετέχουσες

επιχειρήσεις και τις προσφερόµενες θέσεις, ωστόσο και εκείνη την ώρα, στον χώρο διεξαγωγής των

συναντήσεων υπάρχουν ενηµερωτικές οθόνες που κατατοπίζουν τους ενδιαφερόµενους για τις

ειδικότητες που ψάχνει κάθε επιχείρηση και σε ποιο σταντ βρίσκεται κάθε επιχείρηση.

Όπως εξήγησε ο κ. Γεωργιάδης, ο ενδιαφερόµενος έρχεται στον χώρο της εκδήλωσης µε το 

βιογραφικό του, επιλέγει τις επιχειρήσεις µε τις οποίες θα ήθελε να συνεργαστεί, κάνει µία επί τόπου 

συνέντευξη και µπορεί να επιτευχθεί ο στόχος επί τόπου.

«Καταγράφονται και επί τόπου συµφωνίες, που δίνουν τα χέρια οι δύο πλευρές, αλλά και όσες δεν

καταγράφονται επί τόπου, περνούν στην δεύτερη φάση και µετά προσλαµβάνονται οι 

ενδιαφερόµενοι», συµπλήρωσε ο ίδιος.

Τα προγράµµατα της ∆ΥΠΑ που έρχονται

για την ενίσχυση της απασχόλησης

Ο κ. Γεωργιάδης µιλώντας για τη δράση της ∆ΥΠΑ και τη συµβολή της στη µείωση της ανεργίας

επεσήµανε ότι οι δείκτες ανεργίας από το 2019 κι έπειτα µειώνονται µε πολύ γοργούς ρυθµούς και σε

αυτό συµβάλουν προγράµµατα της ∆ΥΠΑ, όπως οι Ηµέρες Καριέρας.

«Η ∆ΥΠΑ έχει έρθει µε στοχευµένα προγράµµατα απασχόλησης ανάλογα την ηλικιακή οµάδα, τα οποία

αντιµετωπίζονται µε τεράστια απορροφητικότητα τόσο από τις επιχειρήσεις όσο και από τους ανέργους.

Είναι ένα σύνολο στοχευµένων δράσεων που κάνει η ∆ΥΠΑ προκειµένου να µειώσει ακόµη παραπάνω

το ποσοστό της ανεργίας», σηµείωσε.

Αυτή τη στιγµή υπάρχει το πρόγρα µµα για ανέργους 25-45 ετών, το οποίο είναι ένα συνδυαστικό

πρόγρα µµα , καθώς περιέχει 80 ώρες κατάρτισης πάνω σε πράσινες και ψηφιακές δεξιότητες και

αµέσως µετά για έξι µήνες ο ωφελούµενος µπορεί να πιάσει δουλειά σε οποιαδήποτε επιχείρηση έρχεται

και συµµετέχει στο πρόγραµµα. Γι’ αυτούς τους έξι µήνες η ∆ΥΠΑ επιδοτεί σε ποσοστό του συνολικού

µισθού από 75 έως 100% ανάλογα την ηλικιακή οµάδα.

Επίσης, υπάρχουν προγράµµατα συνδυαστικά που εµπεριέχουν και την κατάρτιση, δηλαδή την

εκπαίδευση των εργαζοµένων πάνω στις καινούργιες δεξιότητες που αναζητά πλέον η αγορά εργασίας

κι από κει και µετά υπάρχουν και τα προγράµµατα απασχόλησης.
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Στις αρχές του β’ εξα µήνου θα ξεκινήσει το πρόγρα µµα απασχόλησης προΕργασία 20.000 θέσεων

για ηλικίες 18- 29 ετών και στα τέλη του β’ τετρα µήνου του 2024 έρχεται το πρόγρα µµα ενίσχυσης

νέων επιχειρήσεων από ανέργους , µε το λεγόµενο κεφάλαιο κίνησης που δίνει η ∆ΥΠΑ σε

οποιοδήποτε θέλει να φτιάξει την δική του επιχείρηση.

Παράλληλα, η ∆ΥΠΑ θα «τρέξει» προγράµµατα κατάρτισης στοχευµένα για να εκπαιδεύσει το

προσωπικό και το εργατικό δυναµικό της χώρας, και θα αφορούν τόσο ανέργους όσο και εργαζόµενους.

«Φτάσαµε στον αριθµό ρεκόρ να έχουµε καταρτίσει κοντά στους 250.000 ανέργους και εργαζόµενους

πάνω σε πράσινες και ψηφιακές δεξιότητες», υπογράµµισε ο κ. Γεωργιάδης.

Έρχονται στοχευ µένα προγρά µµατα και για τη Θεσσαλία

Ο Υποδιευθυντής της ∆ΥΠΑ αναφερόµενος στην περιοχή της Θεσσαλίας και στο ενδεχόµενο

δηµιουργίας στοχευµένων προγραµµάτων για την ενίσχυση της απασχόλησης στην περιοχή, ανέφερε

ότι η ήδη η ∆ιοίκηση της ∆ΥΠΑ επεξεργάζεται το αίτηµα αυτό της τοπικής κοινωνίας.

«Μόλις ολοκληρωθούν τα δεδοµένα, θα προβεί η ∆ιοίκηση στις ανάλογες ανακοινώσεις, για να

βοηθήσουµε ακόµη παραπάνω την Θεσσαλία, για να βοηθήσουµε την περιοχή λόγω των συνθηκών

που δηµιουργήθηκαν λόγω των καιρικών φαινοµένων του Daniel και του Elias», ανέφερε.

Συµπλήρωσε δε ότι «η ∆ΥΠΑ από το 2019 έχει αλλάξει σελίδα, έχουµε φύγει από τον παλιό ΟΑΕ∆ της

επιδοµατικής πολιτικής κι αυτό είναι καλό γιατί το αναγνωρίζει ο κόσµος και οι επιχειρήσεις. Έχουµε µπει

πιο πολύ στη δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας και εκπαίδευσης προσωπικού και παράλληλα

ερχόµαστε και στοχεύουµε σε διάφορες περιοχές που µπορεί να έχουν πρόβληµα, προκειµένου κι εµείς µε

τη σειρά µας να βοηθήσουµε την τοπική οικονοµία».

Σε ότι αφοράς σε ενδεχόµενες αλλαγές του ύψους του επιδόµατος ανεργίας, ο κ. Γεωργιάδης σηµείωσε

ότι και το επίδοµα θα αυξηθεί, καθώς θα υπάρχει αύξηση του κατώτατου µισθού. Η ∆ΥΠΑ στοχεύει δε,

σύµφωνα µε τον ίδιο, να γίνει το επίδοµα ανεργίας πιο αναλογικό µε τον µισθό που έπαιρναν οι

εργαζόµενοι, που µετέπειτα έµειναν άνεργοι, η µείωση να µην είναι τόσο µεγάλη, να είναι

εµπροσθοβαρές για να µπορεί το πρώτο διάστηµα ο άνεργος να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις του και

παράλληλα µε τις ανάλογες κινήσεις της ∆ΥΠΑ και του ανέργου να βρεθεί µία νέα θέση εργασίας.

Ηµέρες Καριέρας σή µερα στον Βόλο

Σήµερα, Πέµπτη 21 Μαρτίου, η ∆ηµόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (∆ΥΠΑ) διοργανώνει την 27η «Ηµέρα

Καριέρας», στο Domotel Xenia Volos (Πλαστήρα 1, 38221, Βόλος) από τις 10:00 έως τις 18:00.

Η συµµετοχή είναι δωρεάν για όλους τους πολίτες που αναζητούν εργασία και η δήλωση συµµετοχής

βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-

volos-2024
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Όσοι αναζητούν εργασία θα έχουν τη δυνατότητα να:

• Συνοµιλήσουν απευθείας, χωρίς προκαθορισµένο ραντεβού, µε στελέχη επιχειρήσεων που αναζητούν

προσωπικό

• Ενηµερωθούν για το εύρος των διαθέσιµων θέσεων εργασίας και τις ειδικότητες που έχουν τη

µεγαλύτερη ζήτηση από τις επιχειρήσεις και να

• Συναντηθούν µε εξειδικευµένους εργασιακούς συµβούλους και στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης

Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) και να ενηµερωθούν για τις δράσεις και υπηρεσίες της

∆ΥΠΑ.

Απόδοση ραδιοφωνικής συνέντευξης: ∆ήµητρα Παλαιοδηµοπούλου


